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Onderwerp:
artikel 31 RvD vragen van Blijf Stellingwarfs over de brandbrief van de gemeente Bergen aan de
minister

Geachte heer Mulder,

Op 11 september j.I. hebben wij van de fractie Blijf Stellingwarfs schriftelijke vragen als bedoeld in
artikel 31 Reglement van Orde ontvangen over een brandbrief van de gemeente Bergen aan minister
Wiebes van Economische Zaken.
Inleidend benoemd u dat u op 6 september bïj de NOS op Binnenland (Nieuws/Politiek)
(httos://nos.nl/l/2300553) heeft kunnen lezen en op televisie heeft kunnen horen, dat op initiatief van
de gemeente Bergen een brandbrief aan minister Wiebes van Economische Zaken is gestuurd. In de
brief waarschuwt de gemeente Bergen dat het Rijk de gaswinning uit kleine velden niet abrupt moet
verhogen. Daarbij benoemt u dat de brief medeondertekend is door de gemeenten Beemster,
Nissewaard, Noordoostpolder, Smallingerland, Waalwijk en Westland. Vervolgens wordt opgemerkt
dat het college de raad heeft beloofd alles in het werk te stellen om nieuwe gaswinning in onze
gemeente te willen voorkomen
Onderstaand uw vragen over het bovenstaande met daaronder cursief onze reactie.

1. Is het college op de hoogte van deze brief die in het artikel genoemd wordt en is het
juist dat Weststellingwerf daar niet aan mee gedaan heeft? Zo ja ? indien
Weststellingwerf daar wel voor benaderd is maar niet aan mee gedaan heeft, waarom
niet?
Ons college is bekend met de brief van de gemeente Bergen en heeft deze. na afstemming
met de gemeenten Steenwijkerland, Westerveld en Hardenberg. mede ondertekend. De
aangehaalde verslaggeving op de NOS-site is derhalve onvolledig.
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2. Zo nee ? Smallingerland heeft wel ondertekend. Het college heeft toegezegd in de Raad
goede kontakten met betrekking tot de gaswinning te onderhouden met de omliggende
gemeenten en zo goed op de hoogte te zijn. Hoe kan het dan dat wij niet geïnformeerd
zijn over deze brief? Hoe kan het dat wij niet gevraagd zijn om ook deze brief mede te
ondertekenen ? Gaat het college navraag doen bij deze gemeenten hierover?

Zie onder 1

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.


